

Гастроли ростовских артистов

НЫНЕШНЕЕ гастрольное лето в Пензе было в полном смысле временем широкого знакомства пензенцев с творчеством театральных коллективов Ростовской области: в течение трех месяцев (июнь, июль, август) в нашей области гостили Шахтинский театр драмы имени Н. Погодина, Таганрогский театр драмы имени А. П. Чехова и Ростовский театр музыкальной комедии. Более ста спектаклей показали ростовчане, из них немалая доля — для хлебобобов Присурья. Десятки выступлений ростовских артистов для рабочих коллективов заводов и фабрик Пензы, спектакли в школьных и пионерских лагерях, творческие встречи с городской и сельской художественной самодеятельностью, рассказы о себе режиссеров и актеров по телевидению, радио и в газетах — все это дало живое и неизгладимое представление о творческой жизни театров Ростовской области. А такие спектакли, как «Василиса Мелентьева» А. П. Островского и «Солдатская вдова» Н. Анкилова (Шахтинский театр), «На диком берегу» Б. Полевого и «Последняя жертва» А. П. Островского (Таганрогский театр), «На рассвете» О. Сандлера и «Летучая мышь» И. Штрауса (Ростовский театр музкомедии), глубоко убедили пензенских зрителей в талантливости и высоком профессионализме этих творческих коллективов.

Е. ЛАРИН.
Режиссер.

г. Пенза.

МОЛОТ
2,6 СЕН 1973

г. Ростов на Дону

Гастроли